Señor.

MANUEL FELIX YEPEZ GUTIERREZ

Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General de Accionistas de la TURISMO Y VIAJES SUNNLANDTOURS S.A. en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por el periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones, deberes y derechos que le confiere la ley y el estatuto social, encontrándose entre otras ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial individualmente, con amplias atribuciones dentro del marco legal estuario.

La compañía TURISMO Y VIAJES SUNNLANDTOURS S.A. se constituyó el día OCHO DE ABRIL DEL DOS MIL CATORCE, en virtud de la Escritura Pública autorizada por el Notaria Trigésimo del cantón Guayaquil, la misma que luego de ser probada se inscribió en el Registro Merçantil del cantón Santa Cruz, el día 15 de mayo del dos mil catorce.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

Toshelym Yépez. S. JOSHELYN ALEXANDRA YEPEZ SAN MIGUEL C.C. 200009685-5 SECRETARIA AD-HOC

Santa Cruz, 19 de mayo del 2014. Conste en esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL conferido a mi favor de la compañía TURISMO Y VIAJES SUNNLANDTOURS S.A.

『イン・イン・スター AMANUEL FELIX YEPEZ GUTIERREZ C.C. 200001117-7 NACIONALIDAD: ECUATORIANA



Registro Mercantil del Cantón de Santa Cruz

NÚMERO DE REPERTORIO: 070

FECHA DE REPERTORIO: 2014-05-19

HORA DE REPERTORIO: 16:55:11 PM

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Santa Cruz, ha inscrito lo siguiente:

Con fecha 20 de Mayo del 2014, queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la COMPAÑÍA TURISMO Y VIAJES SUNNLANDTOURS S.A., a favor de Yépez Gutiérrez Manuel Felix , en el Registro Mercantil del Cantón Santa Cruz, en el Tomo N° 2 de Fojas N° 071 a la 076.

Dr. Roberto Echeverría Gonzáléz REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA CRUZ

NÚMERO 70: En Santa Cruz, 20 de Mayo del 2014, se me presentó una Inscripción del Nombramiento de Gerente General de la COMPAÑÍA TURISMO Y VIAJES SUNNLANDTOURS S.A.- Que textualmente dice: 19 de Mayo del 2014.- Yépez Gutiérrez Manuel Felix.- Ciudad.- De mi consideración: Me es grato comunicar a usted que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la COMPAÑÍA TURISMO Y VIAJES SUNNLANDTOURS S.A., ilevada a cabo el 19 de Mayo del 2014, resolvió elegirle como Gerente General de la compañía, por el período estatutario de 5 años, contados desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de este Cantón, debiendo permanecer en sus funciones hasta ser legalmente remplazado.- Sus atribuciones y deberes se encuentran señaladas en el estatuto social de la COMPAÑÍA TURISMO Y VIAJES SUNNLANDTOURS S.A., constituida mediante escritura pública otorgada, ante el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil el 08 de Abril del 2014 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Santa Cruz el 15 de Mayo del 2014.- Al felicitarle por la designación, le formulo votos por el éxito en las funciones a usted encomendadas. Sírvase suscribir al pie de la presente en señal de aceptación.- En esta fecha, acepto la designación de Gerente General de la COMPAÑÍA TURISMO Y VIAJES SUNNLANDTOURS S.A., y prometo desempeñarlo de conformidad con la ley y el estatuto social de la Compañía.- EL REGISTRADOR.-

Inscripción del Nombramiento de Gerente General de la COMPAÑÍA TURISMO Y VIAJES SUNNLANDTOURS S.A. En el Tomo N° 2 de Fojas N° 71 a la 76

Abg. Roberto Emilio Echeverría González
Registrador Mercantil
del Cantón Santa Cruz